
Avstrijska republika 
podpisala mirovno 

pogodbo. 
Kakor znano, poiskusili in napeli so Nemci v 

zavezniški družbi bratov Italijanov vse sile, da bi 
predrugačdi v svoj prid mirovne pogoje. Hoteli so 
nam na vsak način potom ljudskega glasovanja iz
trgati Maribor ter Radgono. Kar se tiče Maribora 
.jim roparski poizkus ni uspel, Maribor pa je in osta
ne — jugoslovanski! Mesto Radgona je s priklopit
vijo k Avstriji, in ker bo stalno odrezana od žrdjen
sko bogatega našega Prekmurja, izročena pomanj
kanju in lakoti. Vsi radgonski nemški trgovci, obrt
niki in gostilničarji so brzojavili v Pariz odločen 
protest, da bi se združila Radgona z Avstrijo, kar 
bi pomenjalo gospodarsko uničenje mesta. Seve, Pa
riš je enkrat govoril in ostalo bo pri sklepu: Radgo
na ostane nemška. Avstrijski Nemci so sprejeli ko
nečno mirovno pogodbo z 97 glasovi, proti je glaso
vala Velika nemška zveza z 23 glasovi. Nemški listi 
slikajo ta podpis mirovne pogodbe, kot čin nasilja in 
smrtne obsodbe za Avstrijo. Ni zanje nobenega izho
da, požreti morajo, kar se jim je predložilo na krož
niku iz Pariza. Vsi nemški zastopniki so se sicer 
postavili v Parizu proti mirovni pogodbi kot pred 
mogočen zid, ki pa se ni dal omajati vsled trdovrat
nega klubovanja entente, Cehoslovaške in Jugoslavi
je. Avstrijci jadikujejo in psujejo, ker se je ravno v 
njihovi mirovni zadevi samoodločba narodov potep
talo v skrajni brezobzirnosti., Avstrijci se klanjajo 
mirovnim ukrepom, pa le, ker rabijo entento, sicer 
bi glada poginili. Na kak oborožen odpor od strani 
Avstrijske republike niti misiiti ni, ker se ni upala 
ententi zoperstaviti z orožjem niti ..vsemogočna' Nem
čija. V torek je tudi pooblaščenec Avstrijske ljudo 
vlade kancler dr. Renner v St. Germainu podpisal 
mirovno pogodbo avstrijskih. Nemcev in s tem podpi
som je padel zastor za naše sosede res usodepolne 
žaloigre, katero so začeli na naš jugoslovanski ra
čun in kožo, pa so jo doigrali v svoj lasten propad 
in pogin, iz katerega se Avstrija tudi pri vsem delu 
in pridnost deset in desetletja ne bo mogla izkopa
ti. Kdor drugemu koplje jamo, sam v njo pade. Mi 
pa privoščimo našim Nemcem v Avstriji dober tek na 
iz Pariza poslanem prigrizku miru, na katerem si 
bodo oglodali vsenemške zobe, ki so hoteli nam snesti 
Slovenijo do — Adrije. Nemški most do Adrije preko 
Jugoslavije je podrt za vse veke. Božji mlini sicer 
počasi meljejo, pa tokrat so zmleli in zdrobili nemško 
grabežljivost, nenasitnost, oholost in trinoštvo kar na 
mah in za vedno. Bodita zahvaljena za to delo sve
tovno pravične osvete Bog in Pariz! 


